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Време похађања Гимназије “Вук Караџић”: 2000 - 2004. године  
 
Смер: природно-математички 
 
Одељење: ИВ2 
 
Одлучила сам се да упишем гимназију, јер сам желела да стекнем широко знање, да бих након 

гимназије могла да се одлучим шта ћу да студирам. Основну школу сам завршила као носилац ”Вукове 

дипломе” и ученик генерације, тако да сам веровала да ћу успешно савладати градиво које се учи у 

гимназији.  Додатно, сматрам да ученици, кад заврше 8. разред основне школе, још увек нису у 

стадијуму зрелости у ком би могли да донесу одлуку чиме ће се бавити, тако да је бољи избор уписати 

гимназију него средњу стручну школу, а онда, за 4 године, донети одлуку о факултету. Одлучила сам се 

за Гимназију “Вук Караџић” у Трстенику, јер је рођена сестра исту похађала и била веома задовољна 

квалитетом знања које стиче. Припрема за пријемни испит је текла веома успешно, уживала сам 

решавајући питања из српског језика и математике. Сам пријемни испит је прошао одлично - била сам 

прва на ранг листи. 

У Гимназији су све четири године школовања биле веома лепе. Упознала сам ново друштво, 

учила од сјајних професора, ишла на такмичења и освајала места из математике и српског језика и 

књижевности. За подршку за успехе на такмичењима се захваљујем свима из Гимназије, а посебно 

предметним наставницима, разредној старешини Драгани Градиштанац, Гордани Миљковић и Љиљани 

Егерић. Гимназију “Вук Караџић” у Трстенику сам завршила као носилац ”Вукове дипломе” и ученик 

генерације. Добитник сам Годишње награде града Трстеника за доприносе у области српског језика и 

књижевности за 2002. годину. 



По завршетку Гимназије сам уписала Економски факултет Универзитета у Београду, где сам 

дипломирала као најбољи студент у својој генерацији, са просечном оценом 9,97. На истом факултету 

сам завршила и мастер и докторске студије.  Докторску дисертацију сам одбранила на тему “Рационални 

ценовни балони у традиционалним и бихевиоралним финансијама: експериментална студија”. Током 

школовања у Гимназији и на Економском факултету сам била добитник бројних награда и стипендија 

престижних фондација и удружења, међу којима издвајам стипендију општине Трстеник, стипендију 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, стипендију Задужбине 

“Студеница”, стипендију Фондације “Михајло Пупин”, стипендију и награде Задужбине Миливоја 

Јовановића и Луке Ћеловића и стипендију Српског пословног клуба “Привредник”. 

Тренутно сам запослена на Економском факултету Универзитета у Београду, као доцент, где 

предајем неколико предмета из области пословних финансија, бихевиоралних финансија и 

експерименталне економије, на српском и енглеском језику, на свим нивоима студија. Током 2018-2019. 

године сам се, као стипендиста Фулбригхт фондације, усавршавала на Масачусетском иституту 

технологије (МИТ) и Харварду у САД. Објавила сам више научних радова и учествовала на 

конференцијама и радионицама у земљи и иностранству, укључујући САД, Немачку, Велику Британију, 

Француску, Финску, Шпанију, и др. Љубав према науци, знање, животни ставови и систем вредности које 

сам почела да стичем у Основној школи, а наставила у Гимназији, и на Факултету, значајно су обликовале 

мој животни пут у наредном периоду.  

Захваљујем се свим професорима који су ми предавали у Гимназији, пренели знања и утицали 

на развој интересовања у разним областима науке. 

 

 

 

 


